tanA = 0.5 & o, sin A + cos A &] FF-27(H, 0° <A <90°)

V5 25 35 45
oF o5 @F 05 o
A
1
tanA = 0.5 = 3 o|lm g
AB - VT2 — V5 olt}
1 2
sSinA = —, cosA=—
V5 V5

w2t sin A 4 cos A =

(U4
|2

olt.




2. sin 90° + cos 0° —tan 0° = A , sin 0° + tan 0° + cos 90° = B 2+ & uj,
AB °] 327

@ -2 @ -1 @Do @ 1 ® 2

A=141-0=2,B=04+0+0=00]2&
ZAB=2x0=0




S A 7M7Y ABC oA A =34°
o, 0] BC & F#atoizt. (H sin34° =
0.5592, cos 34° = 0.8290 )

)

>
> HE . 11184 cm

_BC

20
.. BC =20x0.5592 = 11.184 (cm)

sin 34°




A D
/S v
.8
B=~—To——T

®3 @30 @30V @2V © 12

B

(HPAPHEE ABCD 9] Hol)
X 10 X 6 X sin 45° x 2

1
B
1 V2
B

X10X6X — X2
2




5. o 2™ ¥ 0 oA x 9 gh2?




® 12V3cm

@ 9cm

@ 6V3cm

(@)120m

® 6cm

B = 12cm ©|t}.




7.

o2 1 Zol 3 AB 7F Hbdo] 1,
/(PAB = 42° & W, /ABP 9] 27| &
52

@ 42° @ 44° 3 46°
@)48° ® 50°

"
5.0ptAB 7} Htglo| o2

/APB = 90°

. /ABP = 180° — 90° — 42° = 48°




.

D 42° @ 44° ® 46° @48"

® 50°

2/BAT = 84°
" sx = (180° — 84°) + 2 = 48°

5.0ptAB of tjat Q7o) 37]= /BAT 9 ZOBE /AOB =




oh-& 2-ol A /TPB = ( )°
o] A7|& Fstofzt. (¢, BTD =
60°°0]1 3 T AHoltt)

\VARR 4
0
L

30

B

FHOYGTE OJOH
/OTB = /OBT =30°
. (POT =60°

© x=90°-60°=30°




10. 95 I =940, 02 A P oA eJxdstal, o] H P & Ave

F A Mo] Yt ghit AL A, B, C, D & & 1, /DPB 9] A7)

@® 86° @ 87° ® 88° @ 89° ® 90°

AP oA F A9 T35 HA XY & 10
(XPD = /CPY = /PAC = 38°

(BPY = /PDB = 55°

(DPB = 180° — (55° + 38°) = 87°




11.

O 1" Zo] &= ¥ AB, AC
o] Zol7t 20cm 91 o5 WAL
ABC 9] Ho]& of®lste] 519
2t (T, sin20° = 0.3420, cos 20° =
0.9397)

@%ﬁ 188cm? @ 9F 190 cm?
® 2F198cm? @ <F 200cm?

® < 208 cm?

~&B

AABC of|A WZ+e] gho] 180° o] B2
/A =180°-2x%x55°="70°
AABC = % % 20 % 20 X sin 70 °
=200 X cos (90° —70°)
= 200 X cos 20°
= 200 x 0.9397 = 188 (cm2)




12. o2 1" siny + cos x 2] 22

©
S

S
SIS

®1

[SAY]




13. th& 27w go]y Awo] 2 0] 3L x F3} e} o] R 2] 27]7}
30° & uf, o] Tl o) AL Fotefet.

@yzgx—i-Q ®y—§x+2 ®y:ﬁx+2
@y:§x+2 ®y=2¥, 1y

y = ax + b A a = tan30° =

3
-'-y:\/?_x—FZ




14. o5 3 2 #9715 vhadd 2427

H7]

@ cos 80° © cos 0° © tan 0°

® cos 27° © sin 15°

00060606 © 0,666 6
® 9,0,0, 0 6 ®©0,0608
®o.@ 60,6

B

JFoA HH
tanz
)| S ,sinz
Val A 1 :
2 N
I I
| \coS 2
(0] 45° 90°

0 < x <45° A= 1> cosx > sin x

45° < x < 90° A= 1 > sinx > cos x

45° < x < 90° oA tanx > 1

ool B o 37|02 &4 Ude A2 @oltt.




15. 0° < x < 90° & off, 2sin?x — 3sinx+ 1 = 0 & A 7] = x 9

29

D o @ 15° @30° @ 45° ® 60°

B ~

sinx = A 231l 5}H

2A2-3A+1=0

2A-1)(A-1)=0
1

A=-1
2

1
sinx = 3 sinx =1, x=30° = x = 90° o]t}

0° < x<90° O|BZ2 x = 30° °|t},




ato
N

N
)
lo,
=
i

HA tgg WSt v+ y 42 9 727

Zte sin cos tan

10° 0.1736 0.9848 0.1763
20° 0.3420 0,9397 0,3640
35° 0.5736 0,8192 0.7002
45° 0.7071 0.7071 1.0000

50° 0.7660 | 0.,6428 11918
70° 0,9397 | 0,3420 2.7475
89° 0,9998 | 0,0175 | 57,2900

sinx = 0.9397
tany = 0.7002
cosz = 0.9848
@ 3 @ 5 ® 6 @1 G

x=70°,y=35°,z=10°
x+y+z=70+354+10=24+10=12




17. & 189 nABCD 9] Yo|&?

D 9+ V2 @ 10+ V2 ® 122
@ 142 @15«/5

B

et A
OABCD
= AABC + AACD

1 1
:§x2x6><sin120°+§><6x8><sin60°

=6x\/7§+24x\/7§

=3vV3+12V3=15V3




oS 2o A 5.0ptAB £ Qo] AR C
oltt. AB = 4+v5(cm), CD = 2cm,
CD1AB, AD = BD ¢ o, o] 99| 1tz

@ 5cm @ 5+5cm @ 6cm
@ 6v2cm ® 7cm

99 4L 0 AROTEAY , /5 o
H2] S°] 2= rem ©]2} 5},
OA’=AD’+0D ojm=
2=(r-27°%+ (2\/5)2, dr =24
Sr==6




19.

e a3 2ol 49 4 0 9 %
@ AB, AC Atol9] A#7} 23 AB

A
&

Gem, /BAC = 60° ©]t}. o] w], AABC

wol=? L
0

o

® 43 cm? @ 6+v2cm? (@)9\/§cm2
@ 12V2cm? ® 12V3cm?

B ~

OM = ON = AB = AC ©|t},
O34, A = 60° o] B2 RE Z}e] 3717} 60° = Zrt.
H2bd AABC £ AHZ4d ol

AABC = \/T§ X 62 = 93 cm? o]t




rr
!

20. T} IYolA £ A4 PA, PBE= 90 o HAlol1 A A,B
O]]’:I-. ZAOB = 120° OE] ]:q:l, _?ﬂ 0O 9;' hﬂo‘ITL___?

® 16mcm? @ 24mcm? B3)27ncm?

@ 27cm? ® 44nrcm?

~&B

iPB + /AOB = 180° |22 /APB = 60° °]|t}.

PO & 199 APBO + JZ4AZE 9] E47L9] H]of <51
— 9

BO = - 3V3(cm) ot}

ukabA 9] Yol #(3+3)? = 27x(em?) o]t}




21.

the 17O 9 0 & AZH442HE ABC A
o] W golth. AABC €] Hole? (%,
BD=6,CD=4) 0

D 12 @24 ® 30 @ 36 ® 48

S5 ~
0 9 §EAF9] 4ol & r 2t ot
AB=6+r,AC=4+ro°]1
BC’ =AB +AC o=z
102=(6+7r)2+(4+7r)?

100 = 36 + 12r + 12 + 16 + 8r + r2
2r2 +20r—48 =0
r?4+10r-24 =0
(r+12)(r-2)=0

r>00B2 r=2

~AB=8, AC=6

.'.AABCZ%X B x C:%x8x6:24




22. o2 oA oABCD = AB = 6, AD = 8 ZAZgo|tt. 9 0 7}
OAECD °f W& o, BE ] do|& otofzt.

AT
N D
]\3\ B /C
-F
> mEr: P

B ‘

A , D
A i

AR ;

6 5\ 7“/‘,+O

\ \\ s |

\ F :
\ I | C

E-2(G- 3-°
2}‘:6, r:3

FE=EG = x(x<5) 2 59
BE+EC=8°E2 BE=5-x °|t}.

AABE oJ| A4
(5+x)2=(5-x)2+36, 20x = 36
L9

5

“BE-5_2_16




23. ©& Id°l4 DO = DE °]x,

o)
N\
(DEO = 30° ¢ ©, 5.0ptCD <}
A
5.0ptBD 2] H]=?

@ 3:2 @ 3:4 @2;1 @ 3:1 ®4:1

B

VR N\
5.0ptCD = 5.0ptBD = 60°:30° = 2: 1




24. %= 5 H A BCD7FRE 9 ol A &2 A

1o

@, ® /C = /D o2& 3+ o] gt
® £ACB = 90° - 60° = 30°
/ADB = /ACB o|B& 3t 9 9]of gt}
® /ACB = 90° — 70° = 20°
/ADB = /ACB °|22 3t ¥ ]9 o)t}




25. o 294 oABCD & 9ol Wista Q
/BQD =35°, /ADC =130° ¥ o, x 9
e ot

D 15° @ 20° ® 25°

@ 35° @45°
S5 :

LQBP =50° (- £ADC 9] tfjz}) o]aL

/DCP = /BQC + /QBC = 35° + 50° = 85°

ADCP oA g+ &]Z48] 7] 9] -2 o] %517 b= + W&o
719 g goeEs

130°=85°+4x°

Sox°=45°




26. o2 197 2ol ¥ O o WHsHs 279 ABCDE 4] LAOB =
80° & wl, /C + (E o] A7]& F5foizt,

iy
o

>
> ®MEHD 220°

_ 1
A A CE A25HH (ACB = 5 x80° =40°

T OACDE + 9o yHstnz
/E + /ACD = 180°
. £C+ /E =40°+180° = 220°




27. T2 IEAA F D 0O, O o] = H P, Q oA v o, /BDQ 9]
A7)E -otef=t

i
o

>
> Hgh: 95°

(BPQ = /ACQ = 85°
- «BDQ = 180° — 85° = 95°




28.

the %5} o] @ Mol Fol7t 4
ol HAPAA A -~ BCD 4 CD
$HL E 2 shal, (AEB & x 2t
& ], sinx x cosx 2] Lol b2 o]
o} a+b O] F& FoHA L. (1‘:?’ a. b
© A2a)

[
=

>
> HE:

11

B

CE =2 ©]1 3 Ao|A BEo| W&l =419 22 Het 51
_ 1——
= ABCD 9] #A5Ho|B2 EH = 3EB. EB = 23
_ 1 2 _
B :gxzx/ng‘/g, E=23
446
H=——
3

4v6  2vV3 2442 3
- 3 3 9 2Vv2
SINn X X COS X = X = = ]E]'

23 243 12 9
ca+b=9+2=11




B 0] o7k 1 o)1 A7) 2717

29. o3 I9He BAE APR+ §
90° o]T}, HIEF HE O] Hol?
Q
R
/// C
:
60° a
A B P
V3 V3 3V3 V3 53
oy oy O@OF of o

AABC oA AC = 1,/A = 60° ©|2& AB = cos60° = 3
V3

BC = sin60° = —
Sin 2

AAPQ oA AP = 1,/A = 60° ©| B2 AQ = 6081600 = % =2
2
, PQ = tan60° = V3
(937 $E9] ¥ol)= sAPQ ©| Wol-sABC ¢ Hol
AAPQ 9] ‘ﬂolzéx(lx \/3):‘/7g
AABcglgM:%x(%x‘/;) :‘/g
(53 el gol)- Y2 _ V3 _ 3V




30. o5 I stuet EAE Aol o] A2 x gh2?

sk

\
M

@D 2+2 @ 32 ® 243 @ 33

B

H Ao L A A HHE o

B m
So4v2 - H3/2:
S qfm=

AH = 8 X sin45° = 42
ﬁ:8><00845°:4\/§
CH=BC-BH=7V2-4V2 =32

x=V/(AV2)2+(3V2)2 =5V2 .. 52




31.

o 29olA AC = 5cmolll A
sinB = g, sinC = g%’ oj, BC 9
2ol g Totela.

A AolA BCol Wi =49 & Het sHi

sinC = goﬂ/ﬂ AH =3 (cm) ]2,
4 3 -— 15
i = _—=_——0lF = — o
sin B 5= % 122 AB 1 (cm) ot}
2
web B = (22) —52= %L BH = 2 (cm) olet. HO? =

52-32 =42, HC =4 (cm)©

ko

ZHEEECZEE+_C:%+4:24amﬂq.




32. o 199 aABC 94 W BC 9 $38< M, BC = 10,

5, AM =2V5 & H, AABC ] Wol=?

@® 10 @ 15 (@)20 @ 23

AC

= ™
EAH C oA ¥H AM of Y 40 g

watd AABC = - x AC x BC xsin C o]th.

4
=—-—Xx5Hx10x = =20
g XXX




el

33. o= I H A BE YO A AP oM I2 HAT AF2
& EH C, D oA T2 FAo] b= Folth. AD = 3cm, BC =
7em & o, AAOB 9] HolE F-5tofzt

r

3cm

Ax ~D
P
(o)
B& C
7cm
= cm?

\VARR 4
0
i

521 cm?

AB =AD +BC =3+ 7= 10(cm) ©|t}.
BH=7-3=4(cm)
AH = V102 -42 = 2+21(cm) °|2& OP = OC = OD =

%Ez V21 (cm) o]t}
wtakA AAOB = % x 10 x V21 = 5v21(cm?) o]t}




34.

cm , 245 cm
ol 247t A4

0Q=2cm ,0A=2+V5cm ,/0OQA = 90°
~AQ = V20 -4 = 4(cm)

QB =AQ = 4(cm)

TA = x 2} 51

PT’ =TAxTB

(2V5)2 = xx (x + 8)

¥ +8x-20=(x+10)(x-2)=0

s x=2(cm)




35. Th 2ol DABCD of Wishs 910 o Seo] dol2 Tatelet.

A ’___-15<:m\‘\

it
o
B

vV V¥
0
L

HE2 50 Aol & rem =t SFR (15-r+9-7)2 = 6%+ (2r)2, (24—

2r)? = 36 + 42
576 — 96r + 4r? = 36 + 4r?

45
7= g(cm)
4
(0] E# 0] Zol) = 27 x g =5 (em)
_---15em - _

N\ 6cm- 5 ‘\y\'D

15\—( rfr-o
9\—\r /{%C




36.

o2 O- 2ol 40§19 H A, B, C
YN

7h St x ©) 2717 (2, 5.0ptAB =

5.0ptBC )

@100° @ 110° ® 120°

@ 130° ® 140°

B

o2 1A M D, E & 2™ /BDC = /BEA °]t}.
YHAFZEE AEDC oA A + /EDC = 180° 0| B2 x = /A +
/BEA = /A + /BDC = 100° ©]t}.




37. o

o
)
zalil

% DABCD 7} o]l YHsh= =
e Zetet

A

@ <ABC+ /BCD =180°
© /ACD = /ABC
© (BAD = /BCD

® PAxPC =PBxPD

cCt "
| —

>
> 3E. @

@ /ABC + /ADC = 180°
© /ACD = /ABD
© /BAD = /BCD =90°




38. & ™A /AEC = /ADC ©]Z BE = 5¢cm , EA = 7cm
DC=4cm ¥ o, BD ¢ Zdo|& stoia},

[
[= ]

3
> e

= . 6 cm

B ,

/AEC = /ADC °]|22 Y] H A,E,D,C = 5t ¥ 9] 3t

BD = x 2} 5HH

BE xBA =BD xBC o|BE&
5Xx12=xXx (x+4)

x? +4x-60 = (x+10)(x—6) =0
Lx=6( x>0)

.. BD = 6(cm)




@ CD = 3 o|t}.

@ OAEDB & 9 ¢tell gt}
@) 2CAD # «CBE

@ AB = 99| 250t}

® CExCA =CDxCB

LCAD = /CBE




40. - I A PTo| ¥o] Ao,
A 0 9] HEzZoltt, 00 9] Zo|E alofat.

2 OA PT° = PAx PBo|R&
122 = 9x (9 + AB) o[t}

144 = 9% (9+20A)

. 20A =7

.'.WZO_A:

N~

& 0ol A PT
122 = 6 % (6 + CD)
144 = 6 x (6 4+ 207C)
. 200C =18
~OT=0C=9

watd] 007 = OT + 07

| I
-
g
X
X

=

=T r9=2 oy,




41. \/(cosA —sinA)® + \/(SinA +cosA)? = V2 & o, tanA & gr2?
(F0°<A<45°)

@D 22 @ V2 ® V3 @1 ® 0

&8

0° <A <45°9A cosA —sinA > 00|22
(£4]) = (cosA —sinA) + (sinA + cos A)

=2cosA = V2
V2 o1
= cosA = — = — | A LA =45°
2 2

. tanA = tan45° =1




42. o5 J"oA A PT = 4t
A5 Aok 6VEem A O
o] HAoli /PBT = 30° &
o, PA o] Zo]&?
@D 3v3cm
@ 6cm
@6\/50111

@ 12cm
® 12V3cm

B ~

ohe "IN LAOT = 60°, 2OTP = 90° ©| 2.2

AOTP oA

cos 60° =

23

_Lloma
2

- OP = 12V3(cm)
~PA=PO-A0=12V3-6V3=6V3(cm)




43.

@D 245 @ 345

® 26

AB = A_H
sin 45°

36 (m) ot

H A oA BC o Hdd =49
2 H & S5tH AACH 94 AH

V3

A_(7sin(5()°:<s><7 =33 (m)
whekA AABH oA

= 3V3 x V2

i




44. T 23} Zo] Fo] dem g1 Fol

olZE MR AC |4 MU AC =,

8cm ¥ of, AABC 9] Hlo]& o} |

) —43\/§cm2 @) 8f0m2

@163\/3 cm? @ 3\/§;_ \/ﬁch
2

® L;'\/gcmz

(&, A HEH AAA 2= YH 3)
83

3

8V3
XTX

(cm) ©Jt}.
8V3

— X
3

sin(180° — 120°) =




45. thg Azt o] Yolg Fafolat, A 5

i
o
B

vV V¥

HEHD 55V3cem?

B ,

(o) A b

sin 60 60° 60°

:10><6><i§+1><1()><10><ig B-6ecm~ ~-10cm-- C
2 2 2

=30V3+25V3

= 55V3(cm?)




46.

th 2ol A AR AC = € 0 9] 4do]x AC = CD, £OBD = 20°

91, ,ACD ©] 2718 Faolat.

\VARR 4
0
i

40 °

€5
t}2 I3} Zo] A B oA A& 10 AC 9 94T Tt
A2 P&t oiH
PA =PB °|E& /PAD = /PBD
AC =CD °|E& /CAD = /CDA
. /PBD = /CDA
o]7]A (PBD ¢} /CDA = F$]Zto]22 PB// CD
ojrf /PBO = 90° ©|22 /BOC = 90°
47+ BOD oA
£ODB = 180° — (90° + 20°) = 70°
A7+ ADC oA
/ADC = 70° (+ODB 2| &7}
A7+ ADC = ol golnz
LACD = 180° — (70° + 70°) = 40°

lo




47.

| 2
> ®=E: 1175 °

B ~

1
PAQ = /PBQ = (180° - 55°) = 62.5°
. (PCQ = 180° - /PBQ = 117.5°




48. ©Fg 264 T AC 9} T BC ©] Zolvh 2L, B AB 9 A4
Zol7b3 91 @ CD o 94 WAL E 2 & 1, DE = 2 olek. o]
ul, 42 BC 9] ol Foofet,

C

/CBD = /CAD = /CAB - /DAB = /CBA - /BCD = /CEB
wtaba] A2 BC = A2 BDE 9] |3 ¢e] HAdolmz
BC =15 ~BC= Vi




49. o I"lA PT
PBE Aol
12cm, AT = 6cm
Fatolat,

\VARR 4
02
i

12cm

~&B ~

PT2 =PA xPB =4 x 16 = 64
. PT =8 (cm) (- PT >0)

/PTA = /ABT 0|22

APTA @ APBT (- AA §2)

.. PT:PB=TA:BT

8:16 =6: BT, 8BT = 96

.. BT =12 (cm)




50. the 1WA PT 7190 9 A
A9 u), PB o] Zo]=?

D lcm @)2cm
® 3cm @ 4cm
® 5cm

AABC oA metalgts g2l E o] g5t

AB = 10(cm) °| B2

PB = x 21 5t

4| S-S Avte ST HA Aol o] BAof w2t
(2v6)? = x x (x + 10)

(x-2)(x+12)=0

. PB=2(cm) (- x>0)o°]th




